
Gyakorló feladat készletgazdálkodás 
Egy üzlet készlet adatai nettó beszerzési áron a következők: 
2009. 01. 01.  4,6 M Ft            03.31.  4,0 M Ft 
           06.31.  4,3 M Ft            09.30.  4,7 M Ft 
           12.31.  4,4 M FT 
A 2009. évi nettó árbevétel  55,0 M Ft volt, az árrés színvonal a nettó árbevétel 20,0%-a. 
Számítsa ki: 

-  a 2009. évi átlagkészlet értékét nettó beszerzési áron 
- a 2009. évi forgási sebességet fordulatokban és napokban 
- értelmezze a kapott mutatókat! 

Az üzlet a bevételét 2010-ben szeretné 10%-al növelni, a készletek forgási sebességét pedig 2 
nappal szeretné gyorsítani. A nettó árbevétel százalékában meghatározott árrésszint a terv szerint 
változatlanul 20% 
Számítsa ki: 

- tervezett forgási sebességet napokban 
- mekkora átlagkészlet teszi lehetővé a terv megvalósulását, 
- milyen értékű árut kell beszerezni a terv szerint (nettó beszerzési áron) 
- Számítsa ki, majd értelmezze a terv szerinti készletvonzat mutatót! 


